

2022. 07. 16.:

Hagyományörző nap és Kulturális rendezvény –

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt keretein belül valósult meg.



Már a rendezvényt megelőző napon lázasan folyt a munka a Művelődési Ház környékén. Az Önkormányzat munkatársai és a helyi lakosság segítségével szépült meg a közösségi tér Dóc fennállásának 70. évfordulójára. Volt, aki a fotókiállítást rendezte be, mások a színpadot, megint mások az oszlopokat díszítették utat mutatva ezzel a másnap érkező vendégek számára.



A késő délutáni órákban került feldíszítése a két ébresztős traktor, melyeket szalagokkal és léggömbökkel öltöztettek fel a résztvevők.

A falunap reggele a szokásos zenés ébresztővel kezdődött. Bel – és külterületről is 6 órakor indultak el az ünnepi felvonulások. Ez az eseménye a falunapnak nagyon nagy népszerűséggel bír, így meg is állapítottuk, hogy erre a jövőben kicsit több időt kell hagynunk. Fél tízkor a falu templomterén találkozott a két csoport, ahol táncolás, nótázás és fényképek készítését követően közösen bevonultak a Művelődési Ház előtti térre. Itt a jelenlévő vendégeket táncoltatták meg, énekeltek egy kicsit, jó hangulatot teremtve az ünnepi műsor előtt.





A pörköltet és más finomságokat készítő helyi lakosok már javában készültek sütés – főzésre. 10 órakor kezdetét vette a kulturális műsor, mely Szentmisével kezdődött.

A mise után polgármester úr, majd Farkas Sándor miniszter helyettes úr köszöntötte a jelenlévőket. A Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda óvodásai csaltak mosolyt a jelenlévők arcára, zenés táncos előadásukkal. Antóni Sándor Az én kisfalum című versét Berecki Virág olvasta fel, majd Vágó Virág Izabel énekelt népdalokat a jelenlévők számára.



A műsort követően polgármester úr átadta az elismerő okleveleket a dóci lakosok számára.

Örömteli eseményre került sor, nevezetesen az óvodások részére elkészült játszótér ünnepélyes átadására. Ugyanitt még egy fontos dolog: hivatalos átadásra került sor, ami a Dóci Polgárőr Egyesület részére pályázati forrásból vásárolt Suzuki Vitara hibrid szolgálati autó volt. Boldog pillanatok ezek a falu életében. A jelenlévők szemügyre vették az új autót, illetve a gyerekek megrohmozták a lufikkal és szalagokkal feldíszített játszótérrel. Nem is csoda, hiszen erre a játszótérre körülbelül 10 éve várt a község

Az ünnepi műsort és az átadásokat az ebéd követte, melyhez Várkonyi Tibornak köszönhetően muzikaszó is társult. Az ebéd marhapörkölt volt főtt burgonyával és savanyúsággal, melyet a jelenlévők ebédjegy ellenében kaptak kézhez. Az ebédet követően sokféle program közül lehetett választani.

A gyerekeknek Nerf pálya, zenés foglalkozás, kézműves foglalkozás, lufi hajtogatás, bohóc, lovaskocsizás, mesehallgatás, pingpong és csocsó áll a rendelkezésükre.





A Művelődési Házban nap meglekinthető volt a fotókiállítás.



Az út melletti árusoktól lehetett különféle finomságokat vásárolni, pl. vattacukor és fagyalt.

Kézműves árusokkal is találkozhattunk, pl. kerámia és bőrből készült dolgokat lehetett vásárolni.

Az óvoda mellett büfé üzemelt, a nagy melegben mindenki hideg itallal hűsíthette magát.

14 órától eredményhirdetésre került sor, ahol kiderült, hogy ki főzte a legfinomabb pörköltet.

Dóc fennállásának 70. évfordulója alkalmából az Önkormányzat kettő darab nagy tortát vásárolt, melyet a jelenlévők között szét is osztottunk, a gyerekek legnagyobb örömeire.





A falunapra összeállt a közel 10 éve megszűnt asszonykórus is, akik hangjukkal megtöltötték a teret. Nagyon jó volt hallgatni őket. Akinek kedve volt csatlakozhatott hozzájuk.



16 órától a Bergendóc Szociális Szövetkezet vezetője Baranyi Ildikó várta a levendula kedvelőit a templom mögötti ültetvényen, ahol levendulabuzogányt lehetett készíteni, illetve levendula szörpöt lehetett kóstolni. A mesét is itt hallgathatták meg kicsik és nagyok egyaránt.



Eközben a focipályán lovagoltatás zajlott, ami szintén a gyerekek körében aratott nagy sikert. Miután a lovak elhagyták a pályát, kezdetét vette a kispályás focitorna, mert foci nélkül nincs falunap.





18 órától kezdődött a vacsorajegyek osztása, melyeket hamburgerre lehetett beváltani. A vacsorát követően a Dóc Községért Egyesület tombolasorsolása következett, melyet a focitorna eredményhirdetése követett.



A sorsolást követően érkeztek az esti fellépők. 20 órától a Kredenc együttes, majd 21 órától Dj. Szatmári és Szakos Andi fellépése következett. Aki még szórakozni szeretett volna lehetősége volt rá a 23 órakor kezdődő retro diszkóban.



Az esti programra több környékbeli településről is érkeztek vendégek.

A nagy meleg ellenére sokan megtisztelték a rendezvényt jelenlétükkel.

